

Правополушарное рисование - путь к внутренним ресурсам личности



8 ноября в рамках серии мероприятий лаборатории "ArtPolyLab", посвященных синтезу искусства и психологии состоялся мастер-класс художника Елизаветой Виницкой "Правополушарное рисование: творчество как путь к внутренним ресурсам". Каждый участник создал картину "своей" осени.

Волшебно, радостно, ресурсно прошла встреча студентов и преподавателей СПбПУ Петра Великого с художником, библиотекарем, певицей, поэтом и радиоведущей Елизаветой Виницкой. Мастер-класс "Правополушарное рисование: творчество как путь к внутренним ресурсам" помог участникам обрести внутреннюю гармонию и создать картину в индивидуальной цветовой гамме. Поговорили о психологии цвета, страхе перед белым листом, ресурсах творчества и много о чем еще. Благодарим нашу гостью за интересную лекцию и вдохновляющий на новые художественные свершения мастер-класс!